

# 沈阳溜冰侠趴冰面拽出落水男子

1月23日,浑河沈阳富民桥河段,一男子横穿冰面时落水。附近几位滑冰爱好者伸手施救,用一根木棍将男子从水中成功拽出。

1月24日,辽沈晚报记者来到富民桥,发现桥墩附近、近岸处、河心等多处冰面开化,有的地方明水约三四厘米深,仍有市民穿行冰面。

有滑冰爱好者表示,近期气温回升导致冰面融化,冰层不如之前结实,尤其中午前后时段光照比较充足,冰面融化更快……

在浑河北岸,富民桥东侧的浑河冰面上,有一个用小彩旗围起来的滑冰场。1月23日上午10时许,滑冰爱好者们当日的活动已临近收工。

此时,一名男子正步行从冰面上穿行。有滑冰爱好者大声呼喊提示

“别往前走了”,但为时已晚,话音未落该男子跌入水中。

滑冰爱好者们朝男子落水方向滑去,此时脚下的冰面发出“咔咔”声响,接近落水者时只好在冰面匍匐前进,一点点向落水男子靠近。

救人争分夺秒,有滑冰爱好者找来一根木棍,脱下冰鞋,光着脚跑了过来。落水者衣服湿透,重量增加,想从水中拽出绝非易事。

几次失败后,落水者冷静地摘掉手套,赤手抓住木棍,几位滑冰爱好者才合力把他从水中拽出。由于施救及时,落水者并无大碍。

1月24日下午3时许,辽沈晚报记者来到浑河北岸、富民桥东侧。此处岸边大片冰面开化,深约三四厘米,踩上去打湿了鞋帮,稍一用力冰



富民桥旁,白底黑字条幅触目惊心。 辽沈晚报记者李毅 摄

层发出破裂声。

河边护栏上挂着一个白底黑字的大条幅,上面写着“桥下冰未冻实已溺亡多人”,看上去触目惊心。西侧富民桥桥墩旁的冰面也明显开化,反光与旁边冰面截然不同。

距北岸不远处的冰面上,有一名女子在自东向西顺着河岸缓缓行走。在岸上同伴的招呼下,她找了个积水较浅的地方,试了几下迈上岸来。

此时冰面上无人滑冰,距岸较远处也无人活动。远远望去,只在靠近南岸处的冰面上有几名市民在抽冰嘎,“啪啪”声传出老远。

向上下游观察,未看到有人在离岸较远处活动。下午4时许,记者离开时发现有一位市民从南岸向北穿行冰面,没到一半又折了回去。

“这几天都啥温度了,还敢抄近路走冰面过河?这就是玩命!没看到开化了吗?”1月24日下午临近5时,市民李老先生在富民桥下说。

他说还有人在浑河冰面上凿冰窟钓鱼或下网挂鱼,冰层被破坏后变

得不如原来结实,“主要还是气温升高,凿开的地方冰面冻不住了,冰很薄。”

为何桥下冰面比别处冰面开化更快?辽沈晚报记者采访了曾从事桥梁建设施工的赵先生,他表示这个问题是北方桥梁的常见现象,对于原因有多种说法,“从水速、风速、光照热辐射、桥梁热传递以及微生物等角度都有不同的解释。”

“别处河面封冻了,桥下还没冻;别处河面冻厚了,桥下冰还很薄,这都是北方地区常见的。”赵先生表示,在冰面已经开化形成积水的情况下,桥下冰面就变得更加危险,“宁可多走几步,也别这个时候抄近路走冰面,一旦落水后悔都晚了!”

辽沈晚报记者李毅

## 11岁男孩手游充值2万多元 追回来了

诈骗,还是盗刷?游戏账号借给网友,银行卡里少了2万多元钱。家长报警,民警却把目光放在了孩子身上,这又是怎么回事?

1月16日凌晨1时许,桓仁满族自治县八里甸派出所民警王敬皓接到居民李先生电话报警,说孩子把腾讯手游游戏账号借给网友,结果微信绑定的银行卡里少了2万多元钱。

据李先生讲,他孩子才11岁,因为上网课需要,家里买了个平板电脑给孩子,孩子就用爷爷的手机号码注册微信,受注册时某些要求,还绑定了爷爷的银行卡。李先生也知道孩子不上网课时用电脑玩手游,并没太在意。

当日晚上孩子睡后,李先生用平

板电脑上网,听到微信提示音,寻思大半夜的谁还跟孩子联系呢,就点开了微信。让李先生万没想到的是这竟是一条微信支付的提示。

“一条条看下去,这钱可就不是个小数了。我把他妈喊起来拿手机点开计算器,我一条条念,她拿手机算,从去年‘十一’到现在,已经超过了2万元,都是从他爷爷银行卡里支付的。”

李先生有点慌神,把孩子叫醒查问。孩子告诉他,说自己在玩手游时认识了个网友,把游戏账号和密码借给对方了,可能是对方刷的钱,自己不知道也不认识对方。

王敬皓告诉记者,听李先生讲完就觉得有点不对劲。

“手游我也玩过,游戏账号、密码和微信支付的密码是两码事啊!而且从微信支付记录看,从去年‘十一’就开始了。如果是别人刷的,没有密码不说,这么长时间孩子也不可能不知道啊!”再从支付的金额上分析,“都是66元、88元、99元、188元、199元之类的,只要是诈骗或者盗刷,难道还得选吉祥数?”王敬皓和所长对视一眼,心有灵犀:孩子有问题。

于是,他们又把孩子和爷爷都接到了派出所。“一开始,孩子还是咬定原来的说法。我和所长就做他工作,让他说实话,保证他爸不能打他……”王敬皓说,孩子爷爷在边上也表示,就2万多元钱,不算个事。

毕竟才11岁的孩子,终于说了实话:从2020年10月开始,孩子玩手游陆续充值购买装备、抽奖,总计20150元。被父母发现后,害怕挨打,撒谎说是把游戏账号和密码借给网友,被网友把钱刷走了,“以为反正父母也找不到网友对证。”

王敬皓说,孩子买的装备并不是传统的什么刀啊、枪啊,提高战斗力升级用的,而就是一种虚拟外表——“皮肤”,“说好听点叫增加技能特效、增强游戏体验,其实就是好看,便宜的二三十元、贵的一两百元,还有花钱抽奖……”

确认孩子所说属实后,王敬皓在网上搜索到了腾讯手游官方客服的

电话,表明身份后向对方说明了情况,表示警方可以证明孩子未满14周岁,在没有监护人在场的情况下购买行为无效,“对方在查询游戏后台对账后表示认可,愿意退还钱款。”

王敬皓告诉记者,现在李先生孩子购买游戏装备的钱款都已退还。

但是警方还要提醒家长:未成年人沉迷网络游戏很容易不理性消费,家长要多关心孩子,要增强银行卡账号和网络支付密码的保护意识,关闭免密支付。如有意外要立即报警,留存相关资料作证。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

## 中药古方传承,治疗中老年人—— 尿频 尿急 夜尿多

### 医学证实:

### 尿频 尿急 夜尿多 不治则病变

俗话说:“小儿觉多,老人尿多。”每晚起夜4、5次,甚至7、8次,让人烦恼不已。尿频、尿急、起夜多的患者都有这样一种体验,以前没有高血压、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病,自从尿频、起夜多以后,慢性病都开始来了,以前慢性病不严重的患者,尿频、尿急以后血压控制不住了,糖居高不下,心血脑血管疾病又加重了!这些情况如不及时治疗,更会引起尿潴留、肾积水,甚至尿毒症,严重危害中老年人的身心健康,如果患者已经患有高血压、高血脂、糖尿病、心脑血管疾病等慢性病,则需要加倍注意,因为尿急、起夜而突发脑梗、心梗晕倒,甚至猝死在卫生间的例子不胜枚举。

### 老年人为何倾心 缩泉丸

中医认为:小便是由肾和膀胱共同主导。尿频、遗尿、小便频多,与肾脏功能亏衰息息相关。膀胱为尿液贮存之所,肾主化气行水,如果肾气亏衰,膀胱虚寒,则不能约束水液而导致小便频多。尿频、遗尿、夜尿多多因肾气不固、膀胱失约所致,也可由下焦湿热、肾虚不固、中气下陷,肝郁气滞引起。肾气不足,气不能推动血行,血行不畅,则膀胱行水功能受限,膀胱失养,储

尿控尿功能受限,造成中老年人尿不能控,出现尿频、尿急、遗尿等众多症状。

《中国药典》对缩泉丸的功能主治描述为:功在温肾祛寒,缩尿止遗,主治膀胱虚寒症,小便频数或遗尿。2006年通过国家食品药品管理局批准,批准为国药准字号药品。功能主治为:补肾固虚,缩尿。用于治疗小便频急,遗尿,尿失禁,起夜多。缩泉丸区别于以往说明书治疗多且复杂的药物,专药专治,对于前列腺问题引起的排尿问题效果更为明显。缩泉丸传承于医学巨著《本草纲目》,其效果历经千年中医论证,见效快,疗效确切。生产企业在原有药方的基础上结合现代医学,浓缩改良后制成方便服用的丸剂,见效更快,吸收更好,纯中药制剂,按周期服用治疗,疗效确切,不易复发,所以病友的热情在情理之中。

### 尿频 尿急 尿失禁 缩泉丸有良效

缩泉丸在引发热议后,相关部门经大量临床应用,证实缩泉丸是我国少有的专门治疗尿频、尿急的专用OTC国药,滋补肾气,能增强膀胱括约肌的摄住力,清除膀胱中的垃圾毒素等有害物质,康复排尿问题。区别于以往药物只是兼治而非专治的特性,男女患者均可服用,疗效确切。

很多中老年人都患有十分严重尿频、尿急,尤其是一些女性患者,听到流水声就

想小便,买个菜都要反反复复很多次才能到菜市场,从六楼走到二楼就有尿意,只能上楼回家后来严重还出现了尿失禁的症状,只要一咳嗽、打喷嚏,或是大笑小便就会控制不住,或是有了尿意,还没能走到卫生间就已经尿出来了,经常尿湿内裤。特别是夏天身上的味道特别难闻,亲戚朋友都敬而远之。

缩泉丸完全针对中老年人尿频、起夜多等症,并且是一个标本兼治的国药准字号药品。经过周期性治疗,可以控制小便,让患者不再尿湿裤子,晚上起夜次数减少,让病人可以得到充分休息。尿频、尿急症状改善后,让病人能出门遛弯,有益于病人的身心健康。

### 不吹嘘 不夸大 缩泉丸用真效果说话

大部分中老年人因为前列腺问题或是糖尿病等慢性病,导致了尿频、尿急、夜尿多,有时候一天晚上要起夜4、5次,严重影响睡眠质量,血压、血糖都居高不下,以前因为忽视,或是药不对症,没有得到及时治疗,这些患者看到缩泉丸的宣传,比较犹豫,直到亲身体验到缩泉丸的效果才放下心来。患者按周期治疗,可明显减少夜尿次数,有望一觉睡到天亮。

缩泉丸针对治疗尿频、尿急、起夜多的消息不胫而走,更多的患者选择用缩泉丸来解决排尿问题,专药专治,能够有效的

改善白天尿频、尿急症状,减少夜间起夜次数,提高患者的睡眠质量,让患者得到充分休息,有利于患者高血压、高血糖等慢性病的控制。缩泉丸对症治疗尿频、尿急、起夜多、遗尿等问题,切实管用,其效果是广大患者共同见证的。

### 排尿问题专用药 缩泉丸半价惠民

据了解,缩泉丸上市以来,已为众多中老年人解决了尿频、尿急、夜尿多的困扰,产品口碑甚佳。为回馈广大患者朋友支持,缩泉丸特举办此次活动。活动期间患者可享受半价补贴政策,每天仅限前200名患者。

郑重提示:治病应选用对症治疗的国药准字号药品,尿频、尿急、夜尿多、遗尿等问题的患者按周期服用缩泉丸效果更佳。

### 咨询电话 400-9158-206

优惠代码:0730

如遇电话繁忙,请耐心等候回电。  
全国免费邮寄,送货上门,货到付款。

本产品从未授权网络销售

国药准字Z44023146 粤药广审(文)第241224-01145号  
请仔细阅读说明书或在医务人员指导下购买和使用(广告)